

Stručni ispit za iz hrvatskoga jezika za nastavnike hrvatskoga jezika Koprivničko-križevačke i Krapinsko-zagorske županije

Rok: od 10. listopada do 10. prosinca 2021.

Stručni ispiti za nastavnike hrvatskoga jezika održat će se u Prirodoslovnoj školi Vladimira Preloga u Zagrebu (Ulica grada Vukovara 269).

Pismeni dio ispita održat će se **12. veljače 2021. godine od 11 do 14 sati.**

Svi pristupnici koji polažu pisani dio stručnoga ispita trebaju e-poštom potvrditi primitak obavijesti i pristupanje pisanome dijelu stručnoga ispita na e-adresu: marijana.cesi@azoo.hr.

Proceduru pristupa pisanome dijelu stručnoga ispita (ulazak u Školu) svi pristupnici koji potvrde pristupanje pisanome dijelu ispita dobit će e-poštom na svoje e-adrese.

Nastavni sat (trajanje 40 minuta) i usmeni dio ispita održat će se prema priloženom rasporedu **24. veljače 2021., srijeda**

pristupnik	VRIJEME	RAZR ED	NASTAVNA JEDINICA
	Marta Hajster	8 – 8.40	3.d
Anamaria Leskovar	8.45 – 9.25	3.d	Lik studenta: komparativna analiza (Balzac, Dostojevski, Kovačić)
Maja Novak	10.30 11.10	4.c	Onomastika
Ivana Fosić	11.15 – 11.55	4.c	Frazeologija
Usmeni 12.15			

Usmeni dio ispita za pristupnike koji polažu izvedbu nastavnoga sata održava se istoga dana nakon svih održanih nastavnih sati.

Prve konzultacije s mentoricom na stručnome ispitu Gorankom Lazić, prof., održat će se nakon pisanoga dijela ispita. Obrazac za prve konzultacije i pisanu pripremu u nastavku je ove obavijesti.

Učenici razrednih odjela u kojima se polaže stručni ispit koriste se sljedećim udžbenicima:

razred	čitanka	udžbenik za jezik
1.	Književni vremeplov 1, D. D. Markusi	Fon-fon 1, D. D. Markusi
2.	Književni vremeplov 2, D. D. Markusi	Fon-fon 2, D. D. Markusi
3.	Književni vremeplov 3, D. D. Markusi	Fon-fon 3, D. D. Markusi
4.	Književni vremeplov 4, D. D. Markusi	Fon-fon 4, D. D. Markusi

Puno uspjeha u pripremi i polaganju stručnoga ispita.

OBRAZAC ZA KONZULTACIJE S MENTORICOM NA STRUČNOME ISPITU

Lijepo, molimo da jednu presliku obrasca za konzultacije dostavite mentorici, članici Ispitnoga povjerenstva nakon konzultacija.

- pripravnici – učitelji i nastavnici hrvatskoga jezika

Ime i prezime pripravnika:

Ime i prezime mentora:

Nastavna jedinica	
Polazni odgojno-obrazovni ishodi (godišnji izvedbeni kurikul mentora na stručnom ispitu)	
Razrada odgojno-obrazovnih ishoda na razini aktivnosti nastavnoga sata.	
Struktura i trajanje pojedinoga dijela nastavnoga sata.	
Nastavna sredstva i pomagala	

Obrazac pripreme za polaganje stručnoga ispita

I. NASLOVNICA PRIPREME

gornji lijevi dio

Ime i prezime pripravnika

Naziv škole (škola) u kojoj (kojima) je pripravnik stažirao

Ime i prezime mentora pripravnika

Ime i prezime ravnatelja škole

sredina, centrirano

Priprema za izvedbu nastavnoga sata na stručnome ispitu iz hrvatskoga jezika

poravnato po lijevoj margini neposredno ispod prethodnoga dijela

Predmetno područje:

Nastavna jedinica:

donji lijevi dio

Naziv škole u kojoj se polaže stručni ispit

Nadnevak održavanja nastavnoga sata

Razred i školski sat

Ime i prezime mentora na stručnome ispitu

Ime i prezime predsjednika Ispitnoga povjerenstva

II. PRVA STRANICA PRIPREME

Nastavna tema/nastavne teme

Ključni pojmovi (samo oni koji se odnose na nastavnu jedinicu)/
Obrazovna postignuća (samo ona koja se odnose na nastavnu jedinicu)
ili

Odgojno-obrazovni ishodi Kurikuluma za nastavni predmet Hrvatski jezik
Odgojno-obrazovni ishodi na razini teme Godišnjeg izvedbenog kurikuluma ¹

Tip nastavnoga sata

Odgojno-obrazovni ishodi na razini aktivnosti nastavnog sata

Metodički sustav (sustavi)

Nastavna sredstva

Nastavna pomagala

Unutarpredmetna korelacija

Međupredmetna korelacija/

Povezanost s odgojno-obrazovnim očekivanjima MPT-a

Struktura i trajanje pojedinoga dijela nastavnoga sata

Vrednovanje za učenje

Vrednovanje o učenju

Vrednovanje naučenoga

III. ARTIKULACIJA NASTAVNOGA SATA

Tablica sa sljedećim elementima:

FAZE NASTAVNOGA SATA I NJIHOVO TRAJANJE	NASTAVNI SADRŽAJI	NASTAVNI OBLICI	AKTIVNOSTI UČNIKA	PLANIRANI ODGOJNO-OBRAZOVNI ISHODI NA RAZINI AKTIVNOSTI UNUTAR FAZA NASTAVNOGA SATA
		METODE I METODIČKI POSTUPCI		

IV. IZVORI I LITERATURA

- na što se upućuju učenici (udžbenik, vježbenica, rječnik, zbirka, leksikon, enciklopedija i sl.)
- čime se sve koristio pripravnik za pripremanje nastavnoga sata

V. PLAN PLOČE

VI. PRILOZI

Preslike svih materijala korištenih tijekom sata te svih materijala pripremljenih za učenike koji rade po prilagođenom programu.

¹ Pristupnici koji polažu nastavni sat u razredima u kojima se održava nastava prema Kurikulumu predmeta Hrvatski jezik upisuju odgojno-obrazovne ishode Kurikuluma predmeta Hrvatski jezik i odgojno-obrazovne ishode na razini teme. Pristupnici koji održavaju nastavu prema Nastavnom planu i programu upisuju ključne pojmove i obrazovne postignuća. Svi trebaju razraditi i napisati odgojno-obrazovne ishode na razini aktivnosti nastavnoga sata.

dr. sc. Marijana Češi, Mirela Barbaroša-Šikić, prof., više savjetnice, Agencija za odgoj i obrazovanje